


VINITALY,
VODILNI SEJEM VINA IN ŽGANIH PIJAČ

GLOBALNA PROMOCIJA 
Januarja in februarja je potekal globalni »roadshow«, ki je 
promoviral Vinitaly v Aziji, Severni Ameriki in Evropi. Izvajajo 
ga skupaj z ICE - Italian Trade Agency in je pomemben element 
krepitve prisotnosti Italije na ključnih svetovnih trgih v okviru 
projekta Made in Italy. Trinajst postankov v 9 državah (skupaj 
predstavljajo 2/3 italijanskega izvoza), je bilo v središču 
promocijskih in b2b pobud sejma Vinitaly ter izbranih po temeljiti 
analizi uveljavljenih in nastajajočih trgov z največjim potencialom za 
rast prodaje italijanskega vina.

TEMATSKA PODROČJA VINITALY 2023
• Vinitaly Bio: razstava, posvečena certificiranim ekološkim vinom, 

pridelanim v Italiji in tujini.
• Mednarodna vinska dvorana: razstava, posvečena mednarodni 

proizvodnji vina. Degustacijski prostor bo gostil številne vodene 
degustacije, ki jih organizirajo podjetja ali nacionalne institucije, 
na katerih bodo predstavili vina in žgane pijače s petih celin.

• Vinitaly Mixology: prostor, posvečen umetnosti mešanja in 
kreacijam na osnovi vin, likerjev in žganih pijač. Na voljo bodo 
mojstrski tečaji z najbolj nadarjenimi barmani, ki bodo predstavili 
zgodovino koktajlov in nove trende, potekale pa bodo tudi številne 
delavnice na visoki ravni.

• Micro Mega Wines: prostor za promocijo majhnih vinogradov, 
ki proizvajajo visokokakovostna nišna vina iz avtohtonih in 
mednarodnih sort grozdja.
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SPREMLJEVALNI DOGODKI SEJMA
Obeta se tudi bogat spremljevalni program sejma. Razstava 
Enolitech bo posvečena tehnologijam pridelave vina, ekstra 
deviškega oljčnega olja in pijač. Posebno področje - Vinitaly Design 
- bo namenjeno profesionalnim dodatkom, notranji opremi za kleti, 
vinske bare in restavracije ter embalaži. Sol&Agrifood je razstava 
kakovostnih agroživilskih proizvodov, ki jo bo spremljajo prestižno 
mednarodno tekmovanje Sol d’Oro, podelitev nagrad Golosario, 
degustacije, predstavitve in seminarji. Sol&Agrifood bo gostil tudi 
Xcellent beers - razstavo piva in B/open - razstavo certificirane 
ekološke hrane.

DOGODKI SKOZI VSE LETO
Vinitaly spodbuja stike med operaterji in proizvajalci s številnimi 
dogodki, organiziranimi in vodenimi doma in po svetu. Poleg 
Wine2Wine (novembrski vinski poslovni forum Vinitaly), so tu še: 
Int’l Packaging Competition (22. marec), tekmovanje za najboljšo 
embalažo vin, žganih pijač, likerjev, piva in ekstra deviškega 
oljčnega olja. Ter priložnost za razpravo o trendih in inovacijah v 
dizajnu in embalaži; 5 StarWine The Book & Wine Without Walls 
(28. - 30. marec), nagrajuje podjetja, ki vlagajo v stalne izboljšave 
kakovosti izdelkov; OperaWine (1. april) in Vinitaly Grand Tasting, 
ekskluzivni dogodek, ki mednarodnim vinskim strokovnjakom 
ponuja priložnost, da okusijo in spoznajo najboljša italijanska vina, 
ki jih predstavljajo največji italijanski proizvajalci po izboru prestižne 
ameriške revije Wine Spectator. In seveda ne pozabimo na dogodek, 
ki je namenjen ljubiteljem vina - Vinitaly & the City poteka v 
zgodovinskem središču Verone, ene najpomembnejših prestolnic 
vina na svetu.
Vinitaly je vedno bolj tudi digitalen sejem: inovacije in tehnologija 
podpirajo razstavljavce pri promocijskih in komunikacijskih 
storitvah, organizaciji dogodkov in storitvah za racionalizacijo dela 
na stojnicah. Vinitaly je tudi odlična vinska skupnost zahvaljujoč 
Vinitaly Plus, večjezični spletni platformi, ki je aktivna vse leto.

Sejem VINITALY, namenjen predstavnikom vinske industrije z 
vsega sveta, poteka v Veroni, svetovni prestolnici vina, že 55 let 
in se ponaša z resnično mednarodno razsežnostjo. Štirje sejemski 
dnevi bodo osredotočeni na gradnjo poslovnih odnosov med 
proizvajalci, kupci in deležniki ter izmenjavo izkušenj in znanja. 
Sejem spremljajo številna mednarodna tekmovanja, vodene 
degustacije, gala dogodki in konference.
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55th Wine and Spirits Trade Show
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